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Ｑ５　研究成果を上げるために必要な取組み／所属部局

所　属　部　局

合　計地域デザイン
科学部

国際学部 教育学部 工学部 農学部
その他機構・

センター

大学運営の負担軽減
19 15 24 23 18 11 110

17.3% 13.6% 21.8% 20.9% 16.4% 10.0% 100.0%

教育活動の負担軽減
12 9 16 19 12 5 73

16.4% 12.3% 21.9% 26.0% 16.4% 6.8% 100.0%

研究支援のための専門
スタッフの配置を推進

5 3 7 13 8 10 46

10.9% 6.5% 15.2% 28.3% 17.4% 21.7% 100.0%

論文投稿サポートシステ
ム（助成金等）の拡充

5 2 6 11 5 6 35

14.3% 5.7% 17.1% 31.4% 14.3% 17.1% 100.0%

研究関連事務の効率化
9 9 12 19 11 11 71

11.6 pt 12.7% 16.9% 26.8% 15.5% 15.5% 100.0%

多数の研究者が共有で
きる研究設備

1 1 2 12 6 3 25

4.0% 4.0% 8.0% 48.0% 24.0% 12.0% 100.0%

オンラインによる出張
頻度や負担軽減

2 2 1 1 2 8

25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0%

研究生かを処遇に反映
させる

3 1 2 3 4 2 15

20.0% 6.7% 13.3% 20.0% 26.7% 13.3% 100.0%

業務や能力の適切な評価
3 2 4 7 6 2 24

12.5% 8.3% 16.7% 29.2% 25.0% 8.3% 100.0%

育児サポート
1 4 5

20.0% 80.0% 100.0%

介護サポート
3 2 1 6

50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

Ｑ５　研究成果を上げるために必要な取組み／任期、性別

任　　期
合　計

性　　別
合　計

有 無 男性 女性

大学運営の負担軽減
58 17 75

大学運営の負担軽減
85 25 110

77.3% 22.7% 100.0% 77.3% 22.7% 100.0%

教育活動の負担軽減
38 11 49

教育活動の負担軽減
56 17 73

77.6% 22.4% 100.0% 76.7% 23.3% 100.0%

研究支援のための専門
スタッフの配置を推進

21 14 35 研究支援のための専門
スタッフの配置を推進

32 14 46

60.0% 40.0% 100.0% 69.6% 30.4% 100.0%

論文投稿サポートシステ
ム（助成金等）の拡充

15 10 25 論文投稿サポートシステ
ム（助成金等）の拡充

24 11 35

60.0% 40.0% 100.0% 68.6% 31.4% 100.0%

研究関連事務の効率化
35 20 55

研究関連事務の効率化
54 17 71

63.6% 36.4% 100.0% 76.1% 23.9% 100.0%

多数の研究者が共有で
きる研究設備

10 9 19 多数の研究者が共有で
きる研究設備

18 7 25

52.6% 47.4% 100.0% 72.0% 28.0% 100.0%

オンラインによる出張
頻度や負担軽減

2 4 6 オンラインによる出張
頻度や負担軽減

3 5 8

33.3% 66.7% 100.0% 37.5% 62.5% 100.0%

研究生かを処遇に反映
させる

7 5 12 研究生かを処遇に反映
させる

10 5 15

58.3% 41.7% 100.0% 66.7% 33.3% 100.0%

業務や能力の適切な評価
8 6 14

業務や能力の適切な評価
18 6 24

57.1% 42.9% 100.0% 75.0% 25.0% 100.0%

育児サポート
3 1 4

育児サポート
1 4 5

75.0% 25.0% 100.0% 20.0% 80.0% 100.0%

介護サポート
3 1 4

介護サポート
3 3 6

75.0% 25.0% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0%
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Ｑ５　研究成果を上げるために必要な取組み／配偶者

配 偶 者
合　計

有 無

大学運営の負担軽減
87 18 105

82.9% 17.1% 100.0%

教育活動の負担軽減
38 11 49

77.6% 22.4% 100.0%

研究支援のための専門
スタッフの配置を推進

35 9 44

79.5% 20.5% 100.0%

論文投稿サポートシステ
ム（助成金等）の拡充

30 5 35

85.7% 14.3% 100.0%

研究関連事務の効率化
57 13 70

81.4% 18.6% 100.0%

多数の研究者が共有で
きる研究設備

20 5 25

80.0% 20.0% 100.0%

オンラインによる出張
頻度や負担軽減

6 2 8

75.0% 25.0% 100.0%

研究生かを処遇に反映
させる

12 3 15

80.0% 20.0% 100.0%

業務や能力の適切な評価
18 4 22

81.8% 18.2% 100.0%

育児サポート
4 1 5

80.0% 20.0% 100.0%

介護サポート
5 1 6

83.3% 16.7% 100.0%

Ｑ５　研究成果を上げるために必要な取組み／職位

職　　　　　位

合　計
教　授 准教授

講師・助教・
助手

その他の
教員・研究員

大学運営の負担軽減
42 43 20 5 110

38.2% 39.1% 18.2% 4.5% 100.0%

教育活動の負担軽減
28 32 10 3 73

38.4% 43.8% 13.7% 4.1% 100.0%

研究支援のための専門
スタッフの配置を推進

18 9 9 10 46

39.1% 19.6% 19.6% 21.7% 100.0%

論文投稿サポートシステ
ム（助成金等）の拡充

15 5 10 5 35

42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0%

研究関連事務の効率化
22 22 16 11 71

31.0% 31.0% 22.5% 15.5% 100.0%

多数の研究者が共有で
きる研究設備

7 7 5 6 25

28.0% 28.0% 20.0% 24.0% 100.0%

オンラインによる出張
頻度や負担軽減

1 3 2 2 8

12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 100.0%

研究生かを処遇に反映
させる

4 4 3 4 15

26.7% 26.7% 20.0% 26.7% 100.0%

業務や能力の適切な評価
9 9 2 4 24

37.5% 37.5% 8.3% 16.7% 100.0%

育児サポート
2 1 1 1 5

40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%

介護サポート
4 1 1 6

66.7% 16.7% 16.7% 100.0%
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Ｑ６　大学運営の負担を少なくするには／所属部局

所　属　部　局

合　計地域デザイン
科学部

国際学部 教育学部 工学部 農学部
その他機構・

センター

会議時間の短縮
11 13 15 15 13 5 72

15.3% 18.1% 20.8% 20.8% 18.1% 6.9% 100.0%

会議回数の削減
11 11 10 16 11 8 67

16.4% 16.4% 14.9% 23.9% 16.4% 11.9% 100.0%

入試関連業務の削減
9 13 8 13 10 4 57

15.8% 22.8% 14.0% 22.8% 17.5% 7.0% 100.0%

学外向け行事の軽減
5 12 10 12 9 1 49

10.2% 24.5% 20.4% 24.5% 18.4% 2.0% 100.0%

Ｑ６　大学運営の負担を少なくするには／任期、性別

任　　期
合　計

性　　別
合　計

有 無 男性 女性

会議時間の短縮
37 10 47

会議時間の短縮
56 16 72

78.7% 21.3% 100.0% 77.8% 22.2% 100.0%

会議回数の削減
29 13 42

会議回数の削減
54 13 67

69.0% 31.0% 100.0% 80.6% 19.4% 100.0%

入試関連業務の削減
30 10 40

入試関連業務の削減
42 15 57

75.0% 25.0% 100.0% 73.7% 26.3% 100.0%

学外向け行事の軽減
28 5 33

学外向け行事の軽減
37 12 49

84.8% 15.2% 100.0% 75.5% 24.5% 100.0%

Ｑ６　大学運営の負担を少なくするには／配偶者

配 偶 者
合　計

有 無

会議時間の短縮
56 12 68

82.4% 17.6% 100.0%

会議回数の削減
54 10 64

84.4% 15.6% 100.0%

入試関連業務の削減
44 10 54

81.5% 18.5% 100.0%

学外向け行事の軽減
37 10 47

78.7% 21.3% 100.0%

Ｑ６　大学運営の負担を少なくするには／職位

職　　　　　位

合　計
教　授 准教授

講師・助教・
助手

その他の
教員・研究員

会議時間の短縮
25 30 17 72

34.7% 41.7% 23.6% 100.0%

会議回数の削減
24 25 16 2 67

35.8% 37.3% 23.9% 3.0% 100.0%

入試関連業務の削減
22 21 11 3 57

38.6% 36.8% 19.3% 5.3% 100.0%

学外向け行事の軽減
22 15 12 49

44.9% 30.6% 24.5% 100.0%
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Ｑ７　執行部や役職者に就きたいと考えているか／所属部局

所　属　部　局

合　計地域デザイン
科学部

国際学部 教育学部 工学部 農学部
その他機構・

センター

就いてもよいと考え
ている

1 0 4 5 4 3 17

5.9% 0.0% 23.5% 29.4% 23.5% 17.6% 100.0%

4.5% 0.0% 15.4% 13.5% 15.4% 16.7% 11.6%

0.7% 0.0% 2.7% 3.4% 2.7% 2.1% 11.6%

今は考えていない

12 3 6 10 8 6 45

26.7% 6.7% 13.3% 22.2% 17.8% 13.3% 100.0%

54.5% 17.6% 23.1% 27.0% 30.8% 33.3% 30.8%

8.2% 2.1% 4.1% 6.8% 5.5% 4.1% 30.8%

就きたくない

9 13 14 22 11 7 76

11.8% 17.1% 18.4% 28.9% 14.5% 9.2% 100.0%

40.9% 76.5% 53.8% 59.5% 42.3% 38.9% 52.1%

6.2% 8.9% 9.6% 15.1% 7.5% 4.8% 52.1%

その他

0 1 2 0 3 2 8

0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 25.0% 100.0%

0.0% 5.9% 7.7% 0.0% 11.5% 11.1% 5.5%

0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 2.1% 1.4% 5.5%

合　計

22 17 26 37 26 18 146

15.1% 11.6% 17.8% 25.3% 17.8% 12.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７　執行部や役職者に就きたいと考えているか／職位

職　　　　　位

合　計
教　授 准教授

講師・助教・
助手

その他の
教員・研究員

就いてもよいと考え
ている

7 6 3 1 17

41.2% 35.3% 17.6% 5.9% 100.0%

13.7% 12.2% 10.0% 6.3% 11.6%

4.8% 4.1% 2.1% 0.7% 11.6%

今は考えていない

15 14 11 5 45

33.3% 31.1% 24.4% 11.1% 100.0%

29.4% 28.6% 36.7% 31.3% 30.8%

10.3% 9.6% 7.5% 3.4% 30.8%

就きたくない

29 25 16 6 76

38.2% 32.9% 21.1% 7.9% 100.0%

56.9% 51.0% 53.3% 37.5% 52.1%

19.9% 17.1% 11.0% 4.1% 52.1%

その他

0 4 0 4 8

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0.0% 8.2% 0.0% 25.0% 5.5%

0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 5.5%

合　計

51 49 30 16 146

34.9% 33.6% 20.5% 11.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ７　執行部や役職者に就きたいと考えているか／任期、性別

任　　期
合　計

性　　別
合　計

有 無 男性 女性

就いてもよいと考え
ている

9 5 14

就いてもよいと考え
ている

16 1 17

64.3% 35.7% 100.0% 94.1% 5.9% 100.0%

12.5% 15.6% 13.5% 14.7% 2.7% 11.6%

8.7% 4.8% 13.5% 11.0% 0.7% 11.6%

今は考えていない

23 10 33

今は考えていない

31 14 45

69.7% 30.3% 100.0% 68.9% 31.1% 100.0%

31.9% 31.3% 31.7% 28.4% 37.8% 30.8%

22.1% 9.6% 31.7% 21.2% 9.6% 30.8%

就きたくない

37 13 50

就きたくない

58 18 76

74.0% 26.0% 100.0% 76.3% 23.7% 100.0%

51.4% 40.6% 48.1% 53.2% 48.6% 52.1%

35.6% 12.5% 48.1% 39.7% 12.3% 52.1%

その他

3 4 7

その他

4 4 8

42.9% 57.1% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0%

4.2% 12.5% 6.7% 3.7% 10.8% 5.5%

2.9% 3.8% 6.7% 2.7% 2.7% 5.5%

合　計

72 32 104

合　計

109 37 146

69.2% 30.8% 100.0% 74.7% 25.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７　執行部や役職者に就きたいと考えているか／配偶者

配 偶 者
合　計

有 無

就いてもよいと考え
ている

15 0 15

100.0% 0.0% 100.0%

12.9% 0.0% 10.7%

10.7% 0.0% 10.7%

今は考えていない

38 6 44

86.4% 13.6% 100.0%

32.8% 25.0% 31.4%

27.1% 4.3% 31.4%

就きたくない

57 17 74

77.0% 23.0% 100.0%

49.1% 70.8% 52.9%

40.7% 12.1% 52.9%

その他

6 1 7

85.7% 14.3% 100.0%

5.2% 4.2% 5.0%

4.3% 0.7% 5.0%

合　計

116 24 140

82.9% 17.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ 10　大学の研究者が責任あるポジションに就くこと／所属部局

所　属　部　局

合　計地域デザイン
科学部

国際学部 教育学部 工学部 農学部
その他機構・

センター

重要である

2 2 3 4 8 8 27

7.4% 7.4% 11.1% 14.8% 29.6% 29.6% 100.0%

9.1% 11.8% 12.0% 10.8% 32.0% 44.4% 18.8%

1.4% 1.4% 2.1% 2.8% 5.6% 5.6% 18.8%

研究を阻害しない範
囲なら重要である

13 8 11 18 14 6 70

18.6% 11.4% 15.7% 25.7% 20.0% 8.6% 100.0%

59.1% 47.1% 44.0% 48.6% 56.0% 33.3% 48.6%

9.0% 5.6% 7.6% 12.5% 9.7% 4.2% 48.6%

研究に専念するべき
である

7 6 9 12 2 3 39

17.9% 15.4% 23.1% 30.8% 5.1% 7.7% 100.0%

31.8% 35.3% 36.0% 32.4% 8.0% 16.7% 27.1%

4.9% 4.2% 6.3% 8.3% 1.4% 2.1% 27.1%

その他

0 1 2 3 1 1 8

0.0% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 100.0%

0.0% 5.9% 8.0% 8.1% 4.0% 5.6% 5.6%

0.0% 0.7% 1.4% 2.1% 0.7% 0.7% 5.6%

合　計

22 17 25 37 25 18 144

15.3% 11.8% 17.4% 25.7% 17.4% 12.5% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ 10　大学の研究者が責任あるポジションに就くこと／職位

職　　　　　位

合　計
教　授 准教授

講師・助教・
助手

その他の
教員・研究員

重要である

4 9 4 10 27

14.8% 33.3% 14.8% 37.0% 100.0%

7.8% 19.1% 13.3% 62.5% 18.8%

2.8% 6.3% 2.8% 6.9% 18.8%

研究を阻害しない範
囲なら重要である

30 22 15 3 70

42.9% 31.4% 21.4% 4.3% 100.0%

58.8% 46.8% 50.0% 18.8% 48.6%

20.8% 15.3% 10.4% 2.1% 48.6%

研究に専念するべき
である

12 14 10 3 39

30.8% 35.9% 25.6% 7.7% 100.0%

23.5% 29.8% 33.3% 18.8% 27.1%

8.3% 9.7% 6.9% 2.1% 27.1%

その他

5 2 1 0 8

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

9.8% 4.3% 3.3% 0.0% 5.6%

3.5% 1.4% 0.7% 0.0% 5.6%

合　計

51 47 30 16 144

35.4% 32.6% 20.8% 11.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ 10　大学の研究者が責任あるポジションに就くこと／任期、性別

任　　期
合　計

性　　別
合　計

有 無 男性 女性

重要である

9 13 22

重要である

18 9 27

40.9% 59.1% 100.0% 66.7% 33.3% 100.0%

12.9% 40.6% 21.6% 16.8% 24.3% 18.8%

8.8% 12.7% 21.6% 12.5% 6.3% 18.8%

研究を阻害しない範
囲なら重要である

34 10 44

研究を阻害しない範
囲なら重要である

50 20 70

77.3% 22.7% 100.0% 71.4% 28.6% 100.0%

48.6% 31.3% 43.1% 46.7% 54.1% 48.6%

33.3% 9.8% 43.1% 34.7% 13.9% 48.6%

研究に専念するべき
である

22 8 30

研究に専念するべき
である

32 7 39

73.3% 26.7% 100.0% 82.1% 17.9% 100.0%

31.4% 25.0% 29.4% 29.9% 18.9% 27.1%

21.6% 7.8% 29.4% 22.2% 4.9% 27.1%

その他

5 1 6

その他

7 1 8

83.3% 16.7% 100.0% 87.5% 12.5% 100.0%

7.1% 3.1% 5.9% 6.5% 2.7% 5.6%

4.9% 1.0% 5.9% 4.9% 0.7% 5.6%

合　計

70 32 102

合　計

107 37 144

68.6% 31.4% 100.0% 74.3% 25.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ 10　大学の研究者が責任あるポジションに就くこと／配偶者

配 偶 者
合　計

有 無

重要である

23 3 26

88.5% 11.5% 100.0%

20.0% 12.5% 18.7%

16.5% 2.2% 18.7%

研究を阻害しない範
囲なら重要である

59 7 66

89.4% 10.6% 100.0%

51.3% 29.2% 47.5%

42.4% 5.0% 47.5%

研究に専念するべき
である

26 13 39

66.7% 33.3% 100.0%

22.6% 54.2% 28.1%

18.7% 9.4% 28.1%

その他

7 1 8

87.5% 12.5% 100.0%

6.1% 4.2% 5.8%

5.0% 0.7% 5.8%

合　計

115 24 139

82.7% 17.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ９　研究力向上に重視する事柄／性別

重視
しない

あまり重視
しない

重視
する

大変重視
する

合　計
重視

しない
あまり重視

しない
重視
する

大変重視
する

合　計

論文の執筆

男性
1 16 93 110

博士学生の育
成数

男性
16 22 45 20 103

0.9% 14.5% 84.5% 100.0% 15.5% 21.4% 43.7% 19.4% 100.0%

女性
0 6 29 35

女性
5 17 11 2 35

0.0% 17.1% 82.9% 100.0% 14.3% 48.6% 31.4% 5.7% 100.0%

論文掲載誌の 
インパクトファ
クター

男性
12 41 36 17 106

学生の生活・
履修指導

男性
25 41 33 6 105

11.3% 38.7% 34.0% 16.0% 100.0% 23.8% 39.0% 31.4% 5.7% 100.0%

女性
4 11 15 5 35

女性
12 12 5 6 35

11.4% 31.4% 42.9% 14.3% 100.0% 34.3% 34.3% 14.3% 17.1% 100.0%

論文・総説の
被引用

男性
7 36 46 17 106

学生の就職・
進路指導

男性
25 36 33 11 105

6.6% 34.0% 43.4% 16.0% 100.0% 23.8% 34.3% 31.4% 10.5% 100.0%

女性
4 17 12 2 35

女性
12 14 5 4 35

11.4% 48.6% 34.3% 5.7% 100.0% 34.3% 40.0% 14.3% 11.4% 100.0%

専門書籍の編
集、執筆

男性
7 28 43 29 107

学会の役職・
委員会活動

男性
20 45 33 8 106

6.5% 26.2% 40.2% 27.1% 100.0% 18.9% 42.5% 31.1% 7.5% 100.0%

女性
1 10 12 10 33

女性
10 15 6 4 35

3.0% 30.3% 36.4% 30.3% 100.0% 28.6% 42.9% 17.1% 11.4% 100.0%

学会発表

男性
3 12 52 42 109

マスコミ投稿、
掲載、出演

男性
37 45 20 3 105

2.8% 11.0% 47.7% 38.5% 100.0% 35.2% 42.9% 19.0% 2.9% 100.0%

女性
0 4 14 17 35

女性
12 17 5 1 35

0.0% 11.4% 40.0% 48.6% 100.0% 34.3% 48.6% 14.3% 2.9% 100.0%

学会活動

男性
6 30 52 20 108

国際貢献

男性
21 37 34 13 105

5.6% 27.8% 48.1% 18.5% 100.0% 20.0% 35.2% 32.4% 12.4% 100.0%

女性
1 14 13 7 35

女性
3 14 13 5 35

2.9% 40.0% 37.1% 20.0% 100.0% 8.6% 40.0% 37.1% 14.3% 100.0%

特許・実用新
案の出願・登
録・ライセン
シング

男性
39 39 18 10 106

技術支援、技
術相談

男性
27 28 38 11 104

36.8% 36.8% 17.0% 9.4% 100.0% 26.0% 26.9% 36.5% 10.6% 100.0%

女性
17 8 8 2 35

女性
8 16 8 3 35

48.6% 22.9% 22.9% 5.7% 100.0% 22.9% 45.7% 22.9% 8.6% 100.0%

外部からの賞・
表彰

男性
15 40 35 16 106

アウトリーチ
活動（公開講
座等）

男性
24 42 34 6 106

14.2% 37.7% 33.0% 15.1% 100.0% 22.6% 39.6% 32.1% 5.7% 100.0%

女性
6 16 9 4 35

女性
8 17 9 1 35

17.1% 45.7% 25.7% 11.4% 100.0% 22.9% 48.6% 25.7% 2.9% 100.0%

競争的資金な
ど外部資金の
獲得

男性
2 15 46 47 110

学内委員会

男性
50 40 13 2 105

1.8% 13.6% 41.8% 42.7% 100.0% 47.6% 38.1% 12.4% 1.9% 100.0%

女性
1 3 18 13 35

女性
14 11 10 0 35

2.9% 8.6% 51.4% 37.1% 100.0% 40.0% 31.4% 28.6% 0.0% 100.0%

役　職

男性
43 47 14 1 105

教授会等への
出席

男性
45 36 18 6 105

41.0% 44.8% 13.3% 1.0% 100.0% 42.9% 34.3% 17.1% 5.7% 100.0%

女性
16 13 6 0 35

女性
14 11 8 2 35

45.7% 37.1% 17.1% 0.0% 100.0% 40.0% 31.4% 22.9% 5.7% 100.0%

部局の業務の
実績

男性
43 41 18 2 104

大学が掲げる
目標への貢献

男性
27 43 33 2 105

41.3% 39.4% 17.3% 1.9% 100.0% 25.7% 41.0% 31.4% 1.9% 100.0%

女性
14 11 9 1 35

女性
8 12 13 2 35

40.0% 31.4% 25.7% 2.9% 100.0% 22.9% 34.3% 37.1% 5.7% 100.0%

講義・演習担
当数

男性
24 41 26 15 106

ＦＤ活動

男性
31 43 28 2 104

22.6% 38.7% 24.5% 14.2% 100.0% 29.8% 41.3% 26.9% 1.9% 100.0%

女性
8 14 11 2 35

女性
7 14 12 2 35

22.9% 40.0% 31.4% 5.7% 100.0% 20.0% 40.0% 34.3% 5.7% 100.0%

学生による授
業評価

男性
37 51 15 3 106 小中高大連携

活動や産学官
連携活動への
寄与

男性
22 43 30 11 106

34.9% 48.1% 14.2% 2.8% 100.0% 20.8% 40.6% 28.3% 10.4% 100.0%

女性
11 11 11 2 35

女性
9 13 13 0 35

31.4% 31.4% 31.4% 5.7% 100.0% 25.7% 37.1% 37.1% 0.0% 100.0%

教科書等の執筆

男性
22 35 34 14 105

海外研究機関
との共同研究

男性
10 24 51 22 107

21.0% 33.3% 32.4% 13.3% 100.0% 9.3% 22.4% 47.7% 20.6% 100.0%

女性
5 15 10 5 35

女性
1 8 14 12 35

14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 100.0% 2.9% 22.9% 40.0% 34.3% 100.0%

研究室・ゼミ
の学生の指導

男性
3 15 40 50 108

2.8% 13.9% 37.0% 46.3% 100.0%

女性
2 8 16 7 33

6.1% 24.2% 48.5% 21.2% 100.0%
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Ｑ９　研究力向上に重視する事柄／職位
重視

しない
あまり重視

しない
重視
する

大変重視
する

合　計
重視

しない
あまり重視

しない
重視
する

大変重視
する

合　計

論文の執筆

教　授
0 6 45 51

競争的資金
など外部資
金の獲得

教　授
0 6 23 22 51

0.0% 11.8% 88.2% 100.0% 0.0% 11.8% 45.1% 43.1% 100.0%

准教授
0 10 39 49

准教授
2 9 23 15 49

0.0% 20.4% 79.6% 100.0% 4.1% 18.4% 46.9% 30.6% 100.0%

講師・
助教・助手

1 1 28 30 講師・
助教・助手

1 2 11 16 30

3.3% 3.3% 93.3% 100.0% 3.3% 6.7% 36.7% 53.3% 100.0%

その他の
教員・研究員

0 5 10 15 その他の
教員・研究員

0 1 7 7 15

0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 6.7% 46.7% 46.7% 100.0%

論文掲載誌 
のインパクト 
ファクター

教　授
4 17 19 9 49

役　職

教　授
16 25 7 0 48

8.2% 34.7% 38.8% 18.4% 100.0% 33.3% 52.1% 14.6% 0.0% 100.0%

准教授
7 19 18 4 48

准教授
25 17 6 0 48

14.6% 39.6% 37.5% 8.3% 100.0% 52.1% 35.4% 12.5% 0.0% 100.0%

講師・
助教・助手

4 12 8 5 29 講師・
助教・助手

14 10 4 1 29

13.8% 41.4% 27.6% 17.2% 100.0% 48.3% 34.5% 13.8% 3.4% 100.0%

その他の
教員・研究員

1 4 6 4 15 その他の
教員・研究員

4 8 3 0 15

6.7% 26.7% 40.0% 26.7% 100.0% 26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 100.0%

論文・総説
の被引用

教　授
2 17 22 8 49

部局の業務
の実績

教　授
16 22 8 2 48

4.1% 34.7% 44.9% 16.3% 100.0% 33.3% 45.8% 16.7% 4.2% 100.0%

准教授
7 16 21 4 48

准教授
25 16 6 0 47

14.6% 33.3% 43.8% 8.3% 100.0% 53.2% 34.0% 12.8% 0.0% 100.0%

講師・
助教・助手

2 15 8 4 29 講師・
助教・助手

14 10 5 0 29

6.9% 51.7% 27.6% 13.8% 100.0% 48.3% 34.5% 17.2% 0.0% 100.0%

その他の
教員・研究員

0 5 7 3 15 その他の
教員・研究員

2 4 8 1 15

0.0% 33.3% 46.7% 20.0% 100.0% 13.3% 26.7% 53.3% 6.7% 100.0%

専門書籍の
編集、執筆

教　授
1 12 22 13 48

講義・演習
担当数

教　授
10 19 14 6 49

2.1% 25.0% 45.8% 27.1% 100.0% 20.4% 38.8% 28.6% 12.2% 100.0%

准教授
6 13 17 13 49

准教授
12 20 10 6 48

12.2% 26.5% 34.7% 26.5% 100.0% 25.0% 41.7% 20.8% 12.5% 100.0%

講師・
助教・助手

1 7 10 11 29 講師・
助教・助手

8 9 9 3 29

3.4% 24.1% 34.5% 37.9% 100.0% 27.6% 31.0% 31.0% 10.3% 100.0%

その他の
教員・研究員

0 6 6 2 14 その他の
教員・研究員

2 7 4 2 15

0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 100.0% 13.3% 46.7% 26.7% 13.3% 100.0%

学会発表

教　授
0 5 19 26 50

学生による
授業評価

教　授
16 27 4 2 49

0.0% 10.0% 38.0% 52.0% 100.0% 32.7% 55.1% 8.2% 4.1% 100.0%

准教授
3 8 23 15 49

准教授
21 19 7 1 48

6.1% 16.3% 46.9% 30.6% 100.0% 43.8% 39.6% 14.6% 2.1% 100.0%

講師・
助教・助手

0 2 16 12 30 講師・
助教・助手

11 8 10 0 29

0.0% 6.7% 53.3% 40.0% 100.0% 37.9% 27.6% 34.5% 0.0% 100.0%

その他の
教員・研究員

0 1 8 6 15 その他の
教員・研究員

0 8 5 2 15

0.0% 6.7% 53.3% 40.0% 100.0% 0.0% 53.3% 33.3% 13.3% 100.0%

学会活動

教　授
0 12 25 12 49

教科書等の
執筆

教　授
10 17 17 5 49

0.0% 24.5% 51.0% 24.5% 100.0% 20.4% 34.7% 34.7% 10.2% 100.0%

准教授
4 17 20 8 49

准教授
10 17 12 8 47

8.2% 34.7% 40.8% 16.3% 100.0% 21.3% 36.2% 25.5% 17.0% 100.0%

講師・
助教・助手

2 12 13 3 30 講師・
助教・助手

6 9 9 5 29

6.7% 40.0% 43.3% 10.0% 100.0% 20.7% 31.0% 31.0% 17.2% 100.0%

その他の
教員・研究員

1 3 7 4 15 その他の
教員・研究員

1 7 6 1 15

6.7% 20.0% 46.7% 26.7% 100.0% 6.7% 46.7% 40.0% 6.7% 100.0%

特許・実用新
案の出願・登
録・ライセン
シング

教　授
16 19 11 3 49

研究室・ゼ
ミの学生の
指導

教　授
1 6 17 24 48

32.7% 38.8% 22.4% 6.1% 100.0% 2.1% 12.5% 35.4% 50.0% 100.0%

准教授
23 15 7 3 48

准教授
2 9 15 22 48

47.9% 31.3% 14.6% 6.3% 100.0% 4.2% 18.8% 31.3% 45.8% 100.0%

講師・
助教・助手

16 7 3 3 29 講師・
助教・助手

2 4 17 7 30

55.2% 24.1% 10.3% 10.3% 100.0% 6.7% 13.3% 56.7% 23.3% 100.0%

その他の
教員・研究員

1 6 5 3 15 その他の
教員・研究員

0 4 7 4 15

6.7% 40.0% 33.3% 20.0% 100.0% 0.0% 26.7% 46.7% 26.7% 100.0%

外部からの
賞・表彰

教　授
9 18 14 8 49

博士学生の
育成数

教　授
6 11 23 9 49

18.4% 36.7% 28.6% 16.3% 100.0% 12.2% 22.4% 46.9% 18.4% 100.0%

准教授
7 21 15 5 48

准教授
7 15 17 7 46

14.6% 43.8% 31.3% 10.4% 100.0% 15.2% 32.6% 37.0% 15.2% 100.0%

講師・
助教・助手

3 12 8 6 29 講師・
助教・助手

7 7 10 4 28

10.3% 41.4% 27.6% 20.7% 100.0% 25.0% 25.0% 35.7% 14.3% 100.0%

その他の
教員・研究員

2 5 7 1 15 その他の
教員・研究員

1 6 6 2 15

13.3% 33.3% 46.7% 6.7% 100.0% 6.7% 40.0% 40.0% 13.3% 100.0%
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重視
しない

あまり重視
しない

重視
する

大変重視
する

合　計
重視

しない
あまり重視

しない
重視
する

大変重視
する

合　計

学生の生活・
履修指導

教　授
9 22 13 5 49

教授会等へ
の出席

教　授
15 16 12 6 49

18.4% 44.9% 26.5% 10.2% 100.0% 30.6% 32.7% 24.5% 12.2% 100.0%

准教授
15 17 12 3 47

准教授
21 19 5 2 47

31.9% 36.2% 25.5% 6.4% 100.0% 44.7% 40.4% 10.6% 4.3% 100.0%

講師・
助教・助手

10 12 5 2 29 講師・
助教・助手

19 6 4 0 29

34.5% 41.4% 17.2% 6.9% 100.0% 65.5% 20.7% 13.8% 0.0% 100.0%

その他の
教員・研究員

3 2 8 2 15 その他の
教員・研究員

4 6 5 0 15

20.0% 13.3% 53.3% 13.3% 100.0% 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 100.0%

学生の就職・
進路指導

教　授
10 18 13 8 49

大学が掲げ
る目標への
貢献

教　授
8 18 22 1 49

20.4% 36.7% 26.5% 16.3% 100.0% 16.3% 36.7% 44.9% 2.0% 100.0%

准教授
13 16 15 3 47

准教授
18 20 8 1 47

27.7% 34.0% 31.9% 6.4% 100.0% 38.3% 42.6% 17.0% 2.1% 100.0%

講師・
助教・助手

11 12 4 2 29 講師・
助教・助手

7 14 7 1 29

37.9% 41.4% 13.8% 6.9% 100.0% 24.1% 48.3% 24.1% 3.4% 100.0%

その他の
教員・研究員

3 4 6 2 15 その他の
教員・研究員

2 3 9 1 15

20.0% 26.7% 40.0% 13.3% 100.0% 13.3% 20.0% 60.0% 6.7% 100.0%

学会の役職・
委員会活動

教　授
7 20 15 7 49

ＦＤ活動

教　授
10 19 20 0 49

14.3% 40.8% 30.6% 14.3% 100.0% 20.4% 38.8% 40.8% 0.0% 100.0%

准教授
11 19 14 4 48

准教授
17 23 7 0 47

22.9% 39.6% 29.2% 8.3% 100.0% 36.2% 48.9% 14.9% 0.0% 100.0%

講師・
助教・助手

10 13 6 0 29 講師・
助教・助手

9 9 9 2 29

34.5% 44.8% 20.7% 0.0% 100.0% 31.0% 31.0% 31.0% 6.9% 100.0%

その他の
教員・研究員

2 8 4 1 15 その他の
教員・研究員

2 6 4 2 14

13.3% 53.3% 26.7% 6.7% 100.0% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 100.0%

マスコミ投稿、
掲載、出演

教　授
15 24 9 1 49

小中高大連
携活動や産
学官連携活
動への寄与

教　授
8 22 17 2 49

30.6% 49.0% 18.4% 2.0% 100.0% 16.3% 44.9% 34.7% 4.1% 100.0%

准教授
19 19 9 0 47

准教授
15 18 13 2 48

40.4% 40.4% 19.1% 0.0% 100.0% 31.3% 37.5% 27.1% 4.2% 100.0%

講師・
助教・助手

11 12 5 1 29 講師・
助教・助手

6 11 8 4 29

37.9% 41.4% 17.2% 3.4% 100.0% 20.7% 37.9% 27.6% 13.8% 100.0%

その他の
教員・研究員

4 7 2 2 15 その他の
教員・研究員

2 5 5 3 15

26.7% 46.7% 13.3% 13.3% 100.0% 13.3% 33.3% 33.3% 20.0% 100.0%

国際貢献

教　授
8 16 20 5 49

海外研究機
関との共同
研究

教　授
3 9 28 10 50

16.3% 32.7% 40.8% 10.2% 100.0% 6.0% 18.0% 56.0% 20.0% 100.0%

准教授
11 14 15 7 47

准教授
4 11 22 11 48

23.4% 29.8% 31.9% 14.9% 100.0% 8.3% 22.9% 45.8% 22.9% 100.0%

講師・
助教・助手

3 14 10 2 29 講師・
助教・助手

3 6 11 9 29

10.3% 48.3% 34.5% 6.9% 100.0% 10.3% 20.7% 37.9% 31.0% 100.0%

その他の
教員・研究員

2 7 2 4 15 その他の
教員・研究員

1 6 4 4 15

13.3% 46.7% 13.3% 26.7% 100.0% 6.7% 40.0% 26.7% 26.7% 100.0%

技術支援、
技術相談

教　授
10 14 21 4 49

20.4% 28.6% 42.9% 8.2% 100.0%

准教授
17 12 13 5 47

36.2% 25.5% 27.7% 10.6% 100.0%

講師・
助教・助手

6 10 8 4 28

21.4% 35.7% 28.6% 14.3% 100.0%

その他の
教員・研究員

2 8 4 1 15

13.3% 53.3% 26.7% 6.7% 100.0%

アウトリー
チ活動（公
開講座等）

教　授
12 17 19 1 49

24.5% 34.7% 38.8% 2.0% 100.0%

准教授
14 22 12 0 48

29.2% 45.8% 25.0% 0.0% 100.0%

講師・
助教・助手

5 14 6 4 29

17.2% 48.3% 20.7% 13.8% 100.0%

その他の
教員・研究員

1 6 6 2 15

6.7% 40.0% 40.0% 13.3% 100.0%

学内委員会

教　授
18 22 8 1 49

36.7% 44.9% 16.3% 2.0% 100.0%

准教授
26 15 6 0 47

55.3% 31.9% 12.8% 0.0% 100.0%

講師・
助教・助手

15 10 4 0 29

51.7% 34.5% 13.8% 0.0% 100.0%

その他の
教員・研究員

5 4 5 1 15

33.3% 26.7% 33.3% 6.7% 100.0%
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Ｑ９　研究力向上に重視する事柄／執行部や役職に就きたいか

重視
しない

あまり重視
しない

重視
する

大変重視
する

合　計
重視

しない
あまり重視

しない
重視
する

大変重視
する

合　計

論文の執筆

就いてもよい
1 5 11 17

博士学生の
育成数

就いてもよい
1 3 5 7 16

5.9% 29.4% 64.7% 100.0% 6.3% 18.8% 31.3% 43.8% 100.0%

就きたくない
0 17 110 127

就きたくない
20 36 50 15 121

0.0% 13.4% 86.6% 100.0% 16.5% 29.8% 41.3% 12.4% 100.0%

論文掲載誌 
のインパクト 
ファクター

就いてもよい
2 5 9 1 17

学生の生活・
履修指導

就いてもよい
2 7 5 3 17

11.8% 29.4% 52.9% 5.9% 100.0% 11.8% 41.2% 29.4% 17.6% 100.0%

就きたくない
14 47 42 20 123

就きたくない
35 46 32 9 122

11.4% 38.2% 34.1% 16.3% 100.0% 28.7% 37.7% 26.2% 7.4% 100.0%

論文・総説
の被引用

就いてもよい
1 7 9 0 17

学生の就職・
進路指導

就いてもよい
2 4 5 6 17

5.9% 41.2% 52.9% 0.0% 100.0% 11.8% 23.5% 29.4% 35.3% 100.0%

就きたくない
10 46 48 19 123

就きたくない
35 46 32 9 122

8.1% 37.4% 39.0% 15.4% 100.0% 28.7% 37.7% 26.2% 7.4% 100.0%

専門書籍の
編集、執筆

就いてもよい
1 4 7 5 17

学会の役職・
委員会活動

就いてもよい
1 4 9 3 17

5.9% 23.5% 41.2% 29.4% 100.0% 5.9% 23.5% 52.9% 17.6% 100.0%

就きたくない
7 34 47 34 122

就きたくない
29 55 30 9 123

5.7% 27.9% 38.5% 27.9% 100.0% 23.6% 44.7% 24.4% 7.3% 100.0%

学会発表

就いてもよい
1 1 9 6 17

マスコミ投稿、
掲載、出演

就いてもよい
1 7 7 2 17

5.9% 5.9% 52.9% 35.3% 100.0% 5.9% 41.2% 41.2% 11.8% 100.0%

就きたくない
2 15 56 53 126

就きたくない
47 55 18 2 122

1.6% 11.9% 44.4% 42.1% 100.0% 38.5% 45.1% 14.8% 1.6% 100.0%

学会活動

就いてもよい
0 2 10 5 17

国際貢献

就いてもよい
1 4 6 6 17

0.0% 11.8% 58.8% 29.4% 100.0% 5.9% 23.5% 35.3% 35.3% 100.0%

就きたくない
7 41 55 22 125

就きたくない
22 47 41 12 122

5.6% 32.8% 44.0% 17.6% 100.0% 18.0% 38.5% 33.6% 9.8% 100.0%

特許・実用新
案の出願・登
録・ライセン
シング

就いてもよい
1 7 6 3 17

技術支援、
技術相談

就いてもよい
2 4 6 5 17

5.9% 41.2% 35.3% 17.6% 100.0% 11.8% 23.5% 35.3% 29.4% 100.0%

就きたくない
55 39 20 9 123

就きたくない
33 39 40 9 121

44.7% 31.7% 16.3% 7.3% 100.0% 27.3% 32.2% 33.1% 7.4% 100.0%

外部からの
賞・表彰

就いてもよい
0 7 6 4 17

アウトリー
チ活動（公
開講座等）

就いてもよい
1 5 10 1 17

0.0% 41.2% 35.3% 23.5% 100.0% 5.9% 29.4% 58.8% 5.9% 100.0%

就きたくない
21 48 38 16 123

就きたくない
31 53 33 6 123

17.1% 39.0% 30.9% 13.0% 100.0% 25.2% 43.1% 26.8% 4.9% 100.0%

競争的資金
など外部資
金の獲得

就いてもよい
0 2 7 8 17

学内委員会

就いてもよい
5 9 3 0 17

0.0% 11.8% 41.2% 47.1% 100.0% 29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 100.0%

就きたくない
3 16 57 51 127

就きたくない
58 42 20 2 122

2.4% 12.6% 44.9% 40.2% 100.0% 47.5% 34.4% 16.4% 1.6% 100.0%

役　職

就いてもよい
1 8 6 1 16

教授会等へ
の出席

就いてもよい
7 6 3 1 17

6.3% 50.0% 37.5% 6.3% 100.0% 41.2% 35.3% 17.6% 5.9% 100.0%

就きたくない
58 51 14 0 123

就きたくない
51 41 23 7 122

47.2% 41.5% 11.4% 0.0% 100.0% 41.8% 33.6% 18.9% 5.7% 100.0%

部局の業務
の実績

就いてもよい
4 7 6 0 17

大学が掲げ
る目標への
貢献

就いてもよい
2 8 6 1 17

23.5% 41.2% 35.3% 0.0% 100.0% 11.8% 47.1% 35.3% 5.9% 100.0%

就きたくない
53 45 20 3 121

就きたくない
33 47 39 3 122

43.8% 37.2% 16.5% 2.5% 100.0% 27.0% 38.5% 32.0% 2.5% 100.0%

講義・演習
担当数

就いてもよい
4 8 3 2 17

ＦＤ活動

就いてもよい
3 7 7 0 17

23.5% 47.1% 17.6% 11.8% 100.0% 17.6% 41.2% 41.2% 0.0% 100.0%

就きたくない
28 46 34 15 123

就きたくない
35 50 33 4 122

22.8% 37.4% 27.6% 12.2% 100.0% 28.7% 41.0% 27.0% 3.3% 100.0%

学生による
授業評価

就いてもよい
5 10 1 1 17 小中高大連

携活動や産
学官連携活
動への寄与

就いてもよい
1 7 7 2 17

29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 100.0% 5.9% 41.2% 41.2% 11.8% 100.0%

就きたくない
43 51 25 4 123

就きたくない
30 49 35 9 123

35.0% 41.5% 20.3% 3.3% 100.0% 24.4% 39.8% 28.5% 7.3% 100.0%

教科書等の執
筆

就いてもよい
3 6 6 2 17

海外研究機
関との共同
研究

就いてもよい
1 2 9 5 17

17.6% 35.3% 35.3% 11.8% 100.0% 5.9% 11.8% 52.9% 29.4% 100.0%

就きたくない
24 43 38 17 122

就きたくない
10 29 56 29 124

19.7% 35.2% 31.1% 13.9% 100.0% 8.1% 23.4% 45.2% 23.4% 100.0%

研究室・ゼ
ミの学生の
指導

就いてもよい
0 0 7 10 17

0.0% 0.0% 41.2% 58.8% 100.0%

就きたくない
5 22 49 47 123

4.1% 17.9% 39.8% 38.2% 100.0%
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Ｑ９　執行部や役職に就きたいか／性別／研究力向上に重視する事柄

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
論 文 の 執 筆

あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 5 10 16

6.3% 31.3% 62.5% 100.0%

100.0% 31.3% 10.9% 14.7%

就きたくない

0 11 82 93

0.0% 11.8% 88.2% 100.0%

0.0% 68.8% 89.1% 85.3%

合　計

1 16 92 109

0.9% 14.7% 84.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 1

0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 3.4% 2.9%

就きたくない

6 28 34

17.6% 82.4% 100.0%

100.0% 96.6% 97.1%

合　計

6 29 35

17.1% 82.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 5 11 17

5.9% 29.4% 64.7% 100.0%

100.0% 22.7% 9.1% 11.8%

就きたくない

0 17 110 127

0.0% 13.4% 86.6% 100.0%

0.0% 77.3% 90.9% 88.2%

合　計

1 22 121 144

0.7% 15.3% 84.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
論文掲載誌のインパクトファクター

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

2 5 8 1 16

12.5% 31.3% 50.0% 6.3% 100.0%

16.7% 12.2% 22.2% 6.3% 15.2%

就きたくない

10 36 28 15 89

11.2% 40.4% 31.5% 16.9% 100.0%

83.3% 87.8% 77.8% 93.8% 84.8%

合　計

12 41 36 16 105

11.4% 39.0% 34.3% 15.2% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 2.9%

就きたくない

4 11 14 5 34

11.8% 32.4% 41.2% 14.7% 100.0%

100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 97.1%

合　計

4 11 15 5 35

11.4% 31.4% 42.9% 14.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

2 5 9 1 17

11.8% 29.4% 52.9% 5.9% 100.0%

12.5% 9.6% 17.6% 4.8% 12.1%

就きたくない

14 47 42 20 123

11.4% 38.2% 34.1% 16.3% 100.0%

87.5% 90.4% 82.4% 95.2% 87.9%

合　計

16 52 51 21 140

11.4% 37.1% 36.4% 15.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
論文・総説の被引用

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 6 9 0 16

6.3% 37.5% 56.3% 0.0% 100.0%

14.3% 16.7% 20.0% 0.0% 15.2%

就きたくない

6 30 36 17 89

7　% 34　% 40　% 19　% 100　%

86　% 83　% 80　% 100　% 85　%

合　計

7 36 45 17 105

6.7% 34.3% 42.9% 16.2% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

4 16 12 2 34

11.8% 47.1% 35.3% 5.9% 100.0%

100.0% 94.1% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

4 17 12 2 35

11.4% 48.6% 34.3% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 7 9 0 17

5.9% 41.2% 52.9% 0.0% 100.0%

9.1% 13.2% 15.8% 0.0% 12.1%

就きたくない

10 46 48 19 123

8.1% 37.4% 39.0% 15.4% 100.0%

90.9% 86.8% 84.2% 100.0% 87.9%

合　計

11 53 57 19 140

7.9% 37.9% 40.7% 13.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
専門書籍の編集、執筆

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 4 7 4 16

6.3% 25.0% 43.8% 25.0% 100.0%

14.3% 14.3% 16.7% 13.8% 15.1%

就きたくない

6 24 35 25 90

6.7% 26.7% 38.9% 27.8% 100.0%

85.7% 85.7% 83.3% 86.2% 84.9%

合　計

7 28 42 29 106

6.6% 26.4% 39.6% 27.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 3.0%

就きたくない

1 10 12 9 32

3.1% 31.3% 37.5% 28.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 90.0% 97.0%

合　計

1 10 12 10 33

3.0% 30.3% 36.4% 30.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 4 7 5 17

5.9% 23.5% 41.2% 29.4% 100.0%

12.5% 10.5% 13.0% 12.8% 12.2%

就きたくない

7 34 47 34 122

5.7% 27.9% 38.5% 27.9% 100.0%

87.5% 89.5% 87.0% 87.2% 87.8%

合　計

8 38 54 39 139

5.8% 27.3% 38.8% 28.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学　会　発　表

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 1 9 5 16

6.3% 6.3% 56.3% 31.3% 100.0%

33.3% 8.3% 17.6% 11.9% 14.8%

就きたくない

2 11 42 37 92

2.2% 12.0% 45.7% 40.2% 100.0%

66.7% 91.7% 82.4% 88.1% 85.2%

合　計

3 12 51 42 108

2.8% 11.1% 47.2% 38.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 5.9% 2.9%

就きたくない

4 14 16 34

11.8% 41.2% 47.1% 100.0%

100.0% 100.0% 94.1% 97.1%

合　計

4 14 17 35

11.4% 40.0% 48.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 1 9 6 17

5.9% 5.9% 52.9% 35.3% 100.0%

33.3% 6.3% 13.8% 10.2% 11.9%

就きたくない

2 15 56 53 126

1.6% 11.9% 44.4% 42.1% 100.0%

66.7% 93.8% 86.2% 89.8% 88.1%

合　計

3 16 65 59 143

2.1% 11.2% 45.5% 41.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学　会　活　動

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

0 2 10 4 16

0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

0.0% 6.9% 19.2% 20.0% 15.0%

就きたくない

6 27 42 16 91

6.6% 29.7% 46.2% 17.6% 100.0%

100.0% 93.1% 80.8% 80.0% 85.0%

合　計

6 29 52 20 107

5.6% 27.1% 48.6% 18.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 2.9%

就きたくない

1 14 13 6 34

2.9% 41.2% 38.2% 17.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 85.7% 97.1%

合　計

1 14 13 7 35

2.9% 40.0% 37.1% 20.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

0 2 10 5 17

0.0% 11.8% 58.8% 29.4% 100.0%

0.0% 4.7% 15.4% 18.5% 12.0%

就きたくない

7 41 55 22 125

5.6% 32.8% 44.0% 17.6% 100.0%

100.0% 95.3% 84.6% 81.5% 88.0%

合　計

7 43 65 27 142

4.9% 30.3% 45.8% 19.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
特許・実用新案の出願・登録・ライセンシング

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 7 5 3 16

6.3% 43.8% 31.3% 18.8% 100.0%

2.6% 18.4% 27.8% 30.0% 15.2%

就きたくない

38 31 13 7 89

42.7% 34.8% 14.6% 7.9% 100.0%

97.4% 81.6% 72.2% 70.0% 84.8%

合　計

39 38 18 10 105

37.1% 36.2% 17.1% 9.5% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 2.9%

就きたくない

17 8 7 2 34

50.0% 23.5% 20.6% 5.9% 100.0%

100.0% 100.0% 87.5% 100.0% 97.1%

合　計

17 8 8 2 35

48.6% 22.9% 22.9% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 7 6 3 17

5.9% 41.2% 35.3% 17.6% 100.0%

1.8% 15.2% 23.1% 25.0% 12.1%

就きたくない

55 39 20 9 123

44.7% 31.7% 16.3% 7.3% 100.0%

98.2% 84.8% 76.9% 75.0% 87.9%

合　計

56 46 26 12 140

40.0% 32.9% 18.6% 8.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
外部からの賞・表彰

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

0 6 6 4 16

0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 100.0%

0.0% 15.4% 17.1% 25.0% 15.2%

就きたくない

15 33 29 12 89

16.9% 37.1% 32.6% 13.5% 100.0%

100.0% 84.6% 82.9% 75.0% 84.8%

合　計

15 39 35 16 105

14.3% 37.1% 33.3% 15.2% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

6 15 9 4 34

17.6% 44.1% 26.5% 11.8% 100.0%

100.0% 93.8% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

6 16 9 4 35

17.1% 45.7% 25.7% 11.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

0 7 6 4 17

0.0% 41.2% 35.3% 23.5% 100.0%

0.0% 12.7% 13.6% 20.0% 12.1%

就きたくない

21 48 38 16 123

17.1% 39.0% 30.9% 13.0% 100.0%

100.0% 87.3% 86.4% 80.0% 87.9%

合　計

21 55 44 20 140

15.0% 39.3% 31.4% 14.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
競争的資金など外部資金の獲得

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

0 2 7 7 16

0.0% 12.5% 43.8% 43.8% 100.0%

0.0% 13.3% 15.2% 15.2% 14.7%

就きたくない

2 13 39 39 93

2.2% 14.0% 41.9% 41.9% 100.0%

100.0% 86.7% 84.8% 84.8% 85.3%

合　計

2 15 46 46 109

1.8% 13.8% 42.2% 42.2% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 2.9%

就きたくない

1 3 18 12 34

2.9% 8.8% 52.9% 35.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 92.3% 97.1%

合　計

1 3 18 13 35

2.9% 8.6% 51.4% 37.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

0 2 7 8 17

0.0% 11.8% 41.2% 47.1% 100.0%

0.0% 11.1% 10.9% 13.6% 11.8%

就きたくない

3 16 57 51 127

2.4% 12.6% 44.9% 40.2% 100.0%

100.0% 88.9% 89.1% 86.4% 88.2%

合　計

3 18 64 59 144

2.1% 12.5% 44.4% 41.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
役　　　　　職

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 8 5 1 15

6.7% 53.3% 33.3% 6.7% 100.0%

2.3% 17.4% 35.7% 100.0% 14.4%

就きたくない

42 38 9 0 89

47.2% 42.7% 10.1% 0.0% 100.0%

97.7% 82.6% 64.3% 0.0% 85.6%

合　計

43 46 14 1 104

41.3% 44.2% 13.5% 1.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 16.7% 2.9%

就きたくない

16 13 5 34

47.1% 38.2% 14.7% 100.0%

100.0% 100.0% 83.3% 97.1%

合　計

16 13 6 35

45.7% 37.1% 17.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 8 6 1 16

6.3% 50.0% 37.5% 6.3% 100.0%

1.7% 13.6% 30.0% 100.0% 11.5%

就きたくない

58 51 14 0 123

47.2% 41.5% 11.4% 0.0% 100.0%

98.3% 86.4% 70.0% 0.0% 88.5%

合　計

59 59 20 1 139

42.4% 42.4% 14.4% 0.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



－ 52 －

　

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
部局の業務の実績

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

4 7 5 0 16

25.0% 43.8% 31.3% 0.0% 100.0%

9.3% 17.1% 29.4% 0.0% 15.5%

就きたくない

39 34 12 2 87

44.8% 39.1% 13.8% 2.3% 100.0%

90.7% 82.9% 70.6% 100.0% 84.5%

合　計

43 41 17 2 103

41.7% 39.8% 16.5% 1.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.9%

就きたくない

14 11 8 1 34

41.2% 32.4% 23.5% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 88.9% 100.0% 97.1%

合　計

14 11 9 1 35

40.0% 31.4% 25.7% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

4 7 6 0 17

23.5% 41.2% 35.3% 0.0% 100.0%

7.0% 13.5% 23.1% 0.0% 12.3%

就きたくない

53 45 20 3 121

43.8% 37.2% 16.5% 2.5% 100.0%

93.0% 86.5% 76.9% 100.0% 87.7%

合　計

57 52 26 3 138

41.3% 37.7% 18.8% 2.2% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
講義・演習担当数

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

4 7 3 2 16

25.0% 43.8% 18.8% 12.5% 100.0%

16.7% 17.5% 11.5% 13.3% 15.2%

就きたくない

20 33 23 13 89

22.5% 37.1% 25.8% 14.6% 100.0%

83.3% 82.5% 88.5% 86.7% 84.8%

合　計

24 40 26 15 105

22.9% 38.1% 24.8% 14.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

8 13 11 2 34

23.5% 38.2% 32.4% 5.9% 100.0%

100.0% 92.9% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

8 14 11 2 35

22.9% 40.0% 31.4% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

4 8 3 2 17

23.5% 47.1% 17.6% 11.8% 100.0%

12.5% 14.8% 8.1% 11.8% 12.1%

就きたくない

28 46 34 15 123

22.8% 37.4% 27.6% 12.2% 100.0%

87.5% 85.2% 91.9% 88.2% 87.9%

合　計

32 54 37 17 140

22.9% 38.6% 26.4% 12.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



－ 53 －

　

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学生による授業評価

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

5 9 1 1 16

31.3% 56.3% 6.3% 6.3% 100.0%

13.5% 18.0% 6.7% 33.3% 15.2%

就きたくない

32 41 14 2 89

36.0% 46.1% 15.7% 2.2% 100.0%

86.5% 82.0% 93.3% 66.7% 84.8%

合　計

37 50 15 3 105

35.2% 47.6% 14.3% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

11 10 11 2 34

32.4% 29.4% 32.4% 5.9% 100.0%

100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

11 11 11 2 35

31.4% 31.4% 31.4% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

5 10 1 1 17

29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 100.0%

10.4% 16.4% 3.8% 20.0% 12.1%

就きたくない

43 51 25 4 123

35.0% 41.5% 20.3% 3.3% 100.0%

89.6% 83.6% 96.2% 80.0% 87.9%

合　計

48 61 26 5 140

34.3% 43.6% 18.6% 3.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
教科書等の執筆

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

3 5 6 2 16

18.8% 31.3% 37.5% 12.5% 100.0%

13.6% 14.7% 17.6% 14.3% 15.4%

就きたくない

19 29 28 12 88

21.6% 33.0% 31.8% 13.6% 100.0%

86.4% 85.3% 82.4% 85.7% 84.6%

合　計

22 34 34 14 104

21.2% 32.7% 32.7% 13.5% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

5 14 10 5 34

14.7% 41.2% 29.4% 14.7% 100.0%

100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

5 15 10 5 35

14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

3 6 6 2 17

17.6% 35.3% 35.3% 11.8% 100.0%

11.1% 12.2% 13.6% 10.5% 12.2%

就きたくない

24 43 38 17 122

19.7% 35.2% 31.1% 13.9% 100.0%

88.9% 87.8% 86.4% 89.5% 87.8%

合　計

27 49 44 19 139

19.4% 35.3% 31.7% 13.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



－ 54 －

　

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
研究室・ゼミの学生の指導

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

0 0 7 9 16

0.0% 0.0% 43.8% 56.3% 100.0%

0.0% 0.0% 17.5% 18.0% 15.0%

就きたくない

3 14 33 41 91

3.3% 15.4% 36.3% 45.1% 100.0%

100.0% 100.0% 82.5% 82.0% 85.0%

合　計

3 14 40 50 107

2.8% 13.1% 37.4% 46.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.0%

就きたくない

2 8 16 6 32

6.3% 25.0% 50.0% 18.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 85.7% 97.0%

合　計

2 8 16 7 33

6.1% 24.2% 48.5% 21.2% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

0 0 7 10 17

0.0% 0.0% 41.2% 58.8% 100.0%

0.0% 0.0% 12.5% 17.5% 12.1%

就きたくない

5 22 49 47 123

4.1% 17.9% 39.8% 38.2% 100.0%

100.0% 100.0% 87.5% 82.5% 87.9%

合　計

5 22 56 57 140

3.6% 15.7% 40.0% 40.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
博士学生の育成数

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 2 5 7 15

6.7% 13.3% 33.3% 46.7% 100.0%

6.3% 9.1% 11.4% 35.0% 14.7%

就きたくない

15 20 39 13 87

17.2% 23.0% 44.8% 14.9% 100.0%

93.8% 90.9% 88.6% 65.0% 85.3%

合　計

16 22 44 20 102

15.7% 21.6% 43.1% 19.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

5 16 11 2 34

14.7% 47.1% 32.4% 5.9% 100.0%

100.0% 94.1% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

5 17 11 2 35

14.3% 48.6% 31.4% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 3 5 7 16

6.3% 18.8% 31.3% 43.8% 100.0%

4.8% 7.7% 9.1% 31.8% 11.7%

就きたくない

20 36 50 15 121

16.5% 29.8% 41.3% 12.4% 100.0%

95.2% 92.3% 90.9% 68.2% 88.3%

合　計

21 39 55 22 137

15.3% 28.5% 40.1% 16.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



－ 55 －

　

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学生の生活・履修指導

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

2 6 5 3 16

12.5% 37.5% 31.3% 18.8% 100.0%

8.0% 14.6% 15.6% 50.0% 15.4%

就きたくない

23 35 27 3 88

26.1% 39.8% 30.7% 3.4% 100.0%

92.0% 85.4% 84.4% 50.0% 84.6%

合　計

25 41 32 6 104

24.0% 39.4% 30.8% 5.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

12 11 5 6 34

35.3% 32.4% 14.7% 17.6% 100.0%

100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

12 12 5 6 35

34.3% 34.3% 14.3% 17.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

2 7 5 3 17

11.8% 41.2% 29.4% 17.6% 100.0%

5.4% 13.2% 13.5% 25.0% 12.2%

就きたくない

35 46 32 9 122

28.7% 37.7% 26.2% 7.4% 100.0%

94.6% 86.8% 86.5% 75.0% 87.8%

合　計

37 53 37 12 139

26.6% 38.1% 26.6% 8.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学生の就職・進路指導

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

2 3 5 6 16

12.5% 18.8% 31.3% 37.5% 100.0%

8.0% 8.3% 15.6% 54.5% 15.4%

就きたくない

23 33 27 5 88

26.1% 37.5% 30.7% 5.7% 100.0%

92.0% 91.7% 84.4% 45.5% 84.6%

合　計

25 36 32 11 104

24.0% 34.6% 30.8% 10.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

12 13 5 4 34

35.3% 38.2% 14.7% 11.8% 100.0%

100.0% 92.9% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

12 14 5 4 35

34.3% 40.0% 14.3% 11.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

2 4 5 6 17

11.8% 23.5% 29.4% 35.3% 100.0%

5.4% 8.0% 13.5% 40.0% 12.2%

就きたくない

35 46 32 9 122

28.7% 37.7% 26.2% 7.4% 100.0%

94.6% 92.0% 86.5% 60.0% 87.8%

合　計

37 50 37 15 139

26.6% 36.0% 26.6% 10.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



－ 56 －

　

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学会の役職・委員会活動

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 3 9 3 16

6.3% 18.8% 56.3% 18.8% 100.0%

5.0% 6.8% 27.3% 37.5% 15.2%

就きたくない

19 41 24 5 89

21.3% 46.1% 27.0% 5.6% 100.0%

95.0% 93.2% 72.7% 62.5% 84.8%

合　計

20 44 33 8 105

19.0% 41.9% 31.4% 7.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

10 14 6 4 34

29.4% 41.2% 17.6% 11.8% 100.0%

100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

10 15 6 4 35

28.6% 42.9% 17.1% 11.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 4 9 3 17

5.9% 23.5% 52.9% 17.6% 100.0%

3.3% 6.8% 23.1% 25.0% 12.1%

就きたくない

29 55 30 9 123

23.6% 44.7% 24.4% 7.3% 100.0%

96.7% 93.2% 76.9% 75.0% 87.9%

合　計

30 59 39 12 140

21.4% 42.1% 27.9% 8.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
マスコミ投稿、掲載、出演

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 6 7 2 16

6.3% 37.5% 43.8% 12.5% 100.0%

2.8% 13.3% 35.0% 66.7% 15.4%

就きたくない

35 39 13 1 88

39.8% 44.3% 14.8% 1.1% 100.0%

97.2% 86.7% 65.0% 33.3% 84.6%

合　計

36 45 20 3 104

34.6% 43.3% 19.2% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

12 16 5 1 34

35.3% 47.1% 14.7% 2.9% 100.0%

100.0% 94.1% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

12 17 5 1 35

34.3% 48.6% 14.3% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 7 7 2 17

5.9% 41.2% 41.2% 11.8% 100.0%

2.1% 11.3% 28.0% 50.0% 12.2%

就きたくない

47 55 18 2 122

38.5% 45.1% 14.8% 1.6% 100.0%

97.9% 88.7% 72.0% 50.0% 87.8%

合　計

48 62 25 4 139

34.5% 44.6% 18.0% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



－ 57 －

　

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
国　際　貢　献

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 4 6 5 16

6.3% 25.0% 37.5% 31.3% 100.0%

5.0% 10.8% 17.6% 38.5% 15.4%

就きたくない

19 33 28 8 88

21.6% 37.5% 31.8% 9.1% 100.0%

95.0% 89.2% 82.4% 61.5% 84.6%

合　計

20 37 34 13 104

19.2% 35.6% 32.7% 12.5% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 2.9%

就きたくない

3 14 13 4 34

8.8% 41.2% 38.2% 11.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 80.0% 97.1%

合　計

3 14 13 5 35

8.6% 40.0% 37.1% 14.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 4 6 6 17

5.9% 23.5% 35.3% 35.3% 100.0%

4.3% 7.8% 12.8% 33.3% 12.2%

就きたくない

22 47 41 12 122

18.0% 38.5% 33.6% 9.8% 100.0%

95.7% 92.2% 87.2% 66.7% 87.8%

合　計

23 51 47 18 139

16.5% 36.7% 33.8% 12.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
技術支援、技術相談

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

2 4 6 4 16

12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 100.0%

7.4% 14.8% 15.8% 36.4% 15.5%

就きたくない

25 23 32 7 87

28.7% 26.4% 36.8% 8.0% 100.0%

92.6% 85.2% 84.2% 63.6% 84.5%

合　計

27 27 38 11 103

26.2% 26.2% 36.9% 10.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 2.9%

就きたくない

8 16 8 2 34

23.5% 47.1% 23.5% 5.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 97.1%

合　計

8 16 8 3 35

22.9% 45.7% 22.9% 8.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

2 4 6 5 17

11.8% 23.5% 35.3% 29.4% 100.0%

5.7% 9.3% 13.0% 35.7% 12.3%

就きたくない

33 39 40 9 121

27.3% 32.2% 33.1% 7.4% 100.0%

94.3% 90.7% 87.0% 64.3% 87.7%

合　計

35 43 46 14 138

25.4% 31.2% 33.3% 10.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
アウトリーチ活動（公開講座等）

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 4 10 1 16

6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 100.0%

4.2% 9.8% 29.4% 16.7% 15.2%

就きたくない

23 37 24 5 89

25.8% 41.6% 27.0% 5.6% 100.0%

95.8% 90.2% 70.6% 83.3% 84.8%

合　計

24 41 34 6 105

22.9% 39.0% 32.4% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

8 16 9 1 34

23.5% 47.1% 26.5% 2.9% 100.0%

100.0% 94.1% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

8 17 9 1 35

22.9% 48.6% 25.7% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 5 10 1 17

5.9% 29.4% 58.8% 5.9% 100.0%

3.1% 8.6% 23.3% 14.3% 12.1%

就きたくない

31 53 33 6 123

25.2% 43.1% 26.8% 4.9% 100.0%

96.9% 91.4% 76.7% 85.7% 87.9%

合　計

32 58 43 7 140

22.9% 41.4% 30.7% 5.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
学 内 委 員 会

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

5 8 3 0 16

31.3% 50.0% 18.8% 0.0% 100.0%

10.2% 20.0% 23.1% 0.0% 15.4%

就きたくない

44 32 10 2 88

50.0% 36.4% 11.4% 2.3% 100.0%

89.8% 80.0% 76.9% 100.0% 84.6%

合　計

49 40 13 2 104

47.1% 38.5% 12.5% 1.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0.0% 9.1% 0.0% 2.9%

就きたくない

14 10 10 34

41.2% 29.4% 29.4% 100.0%

100.0% 90.9% 100.0% 97.1%

合　計

14 11 10 35

40.0% 31.4% 28.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

5 9 3 0 17

29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 100.0%

7.9% 17.6% 13.0% 0.0% 12.2%

就きたくない

58 42 20 2 122

47.5% 34.4% 16.4% 1.6% 100.0%

92.1% 82.4% 87.0% 100.0% 87.8%

合　計

63 51 23 2 139

45.3% 36.7% 16.5% 1.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
教授会等への出席

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

7 5 3 1 16

43.8% 31.3% 18.8% 6.3% 100.0%

15.9% 13.9% 16.7% 16.7% 15.4%

就きたくない

37 31 15 5 88

42.0% 35.2% 17.0% 5.7% 100.0%

84.1% 86.1% 83.3% 83.3% 84.6%

合　計

44 36 18 6 104

42.3% 34.6% 17.3% 5.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

14 10 8 2 34

41.2% 29.4% 23.5% 5.9% 100.0%

100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

14 11 8 2 35

40.0% 31.4% 22.9% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

7 6 3 1 17

41.2% 35.3% 17.6% 5.9% 100.0%

12.1% 12.8% 11.5% 12.5% 12.2%

就きたくない

51 41 23 7 122

41.8% 33.6% 18.9% 5.7% 100.0%

87.9% 87.2% 88.5% 87.5% 87.8%

合　計

58 47 26 8 139

41.7% 33.8% 18.7% 5.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
大学が掲げる目標への貢献

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

2 7 6 1 16

12.5% 43.8% 37.5% 6.3% 100.0%

7.4% 16.3% 18.8% 50.0% 15.4%

就きたくない

25 36 26 1 88

28.4% 40.9% 29.5% 1.1% 100.0%

92.6% 83.7% 81.3% 50.0% 84.6%

合　計

27 43 32 2 104

26.0% 41.3% 30.8% 1.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

8 11 13 2 34

23.5% 32.4% 38.2% 5.9% 100.0%

100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

8 12 13 2 35

22.9% 34.3% 37.1% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

2 8 6 1 17

11.8% 47.1% 35.3% 5.9% 100.0%

5.7% 14.5% 13.3% 25.0% 12.2%

就きたくない

33 47 39 3 122

27.0% 38.5% 32.0% 2.5% 100.0%

94.3% 85.5% 86.7% 75.0% 87.8%

合　計

35 55 45 4 139

25.2% 39.6% 32.4% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
Ｆ　Ｄ　活　動

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

3 6 7 0 16

18.8% 37.5% 43.8% 0.0% 100.0%

9.7% 14.0% 25.0% 0.0% 15.4%

就きたくない

28 37 21 2 88

31.8% 42.0% 23.9% 2.3% 100.0%

90.3% 86.0% 75.0% 100.0% 84.6%

合　計

31 43 28 2 104

29.8% 41.3% 26.9% 1.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.9%

就きたくない

7 13 12 2 34

20.6% 38.2% 35.3% 5.9% 100.0%

100.0% 92.9% 100.0% 100.0% 97.1%

合　計

7 14 12 2 35

20.0% 40.0% 34.3% 5.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

3 7 7 0 17

17.6% 41.2% 41.2% 0.0% 100.0%

7.9% 12.3% 17.5% 0.0% 12.2%

就きたくない

35 50 33 4 122

28.7% 41.0% 27.0% 3.3% 100.0%

92.1% 87.7% 82.5% 100.0% 87.8%

合　計

38 57 40 4 139

27.3% 41.0% 28.8% 2.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
小中高大連携活動や産学官連携活動への寄与

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 6 7 2 16

6.3% 37.5% 43.8% 12.5% 100.0%

4.5% 14.0% 24.1% 18.2% 15.2%

就きたくない

21 37 22 9 89

23.6% 41.6% 24.7% 10.1% 100.0%

95.5% 86.0% 75.9% 81.8% 84.8%

合　計

22 43 29 11 105

21.0% 41.0% 27.6% 10.5% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0.0% 7.7% 0.0% 2.9%

就きたくない

9 12 13 34

26.5% 35.3% 38.2% 100.0%

100.0% 92.3% 100.0% 97.1%

合　計

9 13 13 35

25.7% 37.1% 37.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 7 7 2 17

5.9% 41.2% 41.2% 11.8% 100.0%

3.2% 12.5% 16.7% 18.2% 12.1%

就きたくない

30 49 35 9 123

24.4% 39.8% 28.5% 7.3% 100.0%

96.8% 87.5% 83.3% 81.8% 87.9%

合　計

31 56 42 11 140

22.1% 40.0% 30.0% 7.9% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た
い
か

性　別
海外研究機関との共同研究

重視しない あまり重視しない 重視する 大変重視する 合　計

男　性

就いてもよい

1 2 9 4 16

6.3% 12.5% 56.3% 25.0% 100.0%

10.0% 8.7% 17.6% 18.2% 15.1%

就きたくない

9 21 42 18 90

10.0% 23.3% 46.7% 20.0% 100.0%

90.0% 91.3% 82.4% 81.8% 84.9%

合　計

10 23 51 22 106

9.4% 21.7% 48.1% 20.8% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.9%

就きたくない

1 8 14 11 34

2.9% 23.5% 41.2% 32.4% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 91.7% 97.1%

合　計

1 8 14 12 35

2.9% 22.9% 40.0% 34.3% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

1 2 9 5 17

5.9% 11.8% 52.9% 29.4% 100.0%

9.1% 6.5% 13.8% 14.7% 12.1%

就きたくない

10 29 56 29 124

8.1% 23.4% 45.2% 23.4% 100.0%

90.9% 93.5% 86.2% 85.3% 87.9%

合　計

11 31 65 34 141

7.8% 22.0% 46.1% 24.1% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ 10　執行部や役職に就きたいか／性別／大学の研究者が責任あるポジションに就くこと

執
行
部
や
役
職
者
に
就
き
た

い
か

性　別

大学の研究者が責任あるポジションに就くこと

重要である
研究を阻害しな
い範囲なら重要
である

研究に専念する
べきである

その他 合　計

男　性

就いてもよい

7 6 1 2 16

43.8% 37.5% 6.3% 12.5% 100.0%

38.9% 12.0% 3.1% 28.6% 15.0%

就きたくない

11 44 31 5 91

12.1% 48.4% 34.1% 5.5% 100.0%

61.1% 88.0% 96.9% 71.4% 85.0%

合　計

18 50 32 7 107

16.8% 46.7% 29.9% 6.5% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女　性

就いてもよい

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.7%

就きたくない

9 19 7 1 36

25.0% 52.8% 19.4% 2.8% 100.0%

100.0% 95.0% 100.0% 100.0% 97.3%

合　計

9 20 7 1 37

24.3% 54.1% 18.9% 2.7% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合　計

就いてもよい

7 7 1 2 17

41.2% 41.2% 5.9% 11.8% 100.0%

25.9% 10.0% 2.6% 25.0% 11.8%

就きたくない

20 63 38 6 127

15.7% 49.6% 29.9% 4.7% 100.0%

74.1% 90.0% 97.4% 75.0% 88.2%

合　計

27 70 39 8 144

18.8% 48.6% 27.1% 5.6% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%


